

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук
кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии
Института стоматологии имени Е.В. Боровского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава
России (Сеченовский Университет)
к.м.н., доцента Локтионову Marinу Владимировну

С 2016 года является соискателем ученой степени доктора медицинских наук кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии ФГАОУ ВО Первый Государственный Медицинский Университет им. И.М. Сеченова МЗ РФ и работает в должности доцента кафедры. На всем протяжении диссертационного исследования Локтионова Марина Владимировна при непосредственном участии научных консультантов на базах ГБУЗ «СККБ», лечебных учреждений Института стоматологии им. Е. В. Боровского ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И. М. Сеченова» г. Москва, РКБ № 1 г. Махачкала, базах Волгоградского медицинского научного центра, Главного военного клинического госпиталя им. академика Н. Н. Бурденко проводила апробацию и анализ разработанного способа для устранения биомеханических нарушений устройством, позиционирующим фрагменты нижней челюсти и этиопатогенетической терапии.

По теме диссертации опубликовано 39 научных работ, из них 13 работ в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 1 публикация в зарубежном издании, индексируемом Scopus, 5 патентов на изобретения по теме исследования, 20 публикаций в сборниках всероссийских и международных конференций.

В ходе диссертационного исследования Локтионовой Мариной Владимировной самостоятельно проведены статические методы исследования, библиографический и морфометрический анализ (95%). Разработаны основные идеи и дизайн исследования (90%). Автор лично принимал участие в разработке, планировании и осуществлении экспериментального исследования (97%). Клиническая часть настоящего исследования с применением лабораторных, дополнительных методов исследования и их осуществления на 90% выполнена автором самостоятельно, также разработан комплекс этиопатогенетической терапии. На основе полученных данных диссидентом сделаны достоверные, обоснованные выводы и практические рекомендации.

стоматологии и челюстно-лицевой хирургии на базе ФГБОУ ВО «СтГМУ» МЗ РФ, за период времени с 2002 по 2022г., Локтионову Марину Владимировну можно охарактеризовать как специалиста с высоким уровнем образования, который выделяет достаточно большой объем времени и сил на улучшение практических навыков в лечении, диагностике, профилактике заболеваний челюстно-лицевой области с упором на научно-практический и аналитический опыт, как собственный, так и отечественных и зарубежных авторов.

Получив необходимый для полноты настоящего исследования научно-аналитический и практический объем знаний, диссидентом успешно оформлены и представлены экспериментальная и клиническая части работы. Посредством спектрометрического анализа и высокоэффективной жидкостной хроматографии крови и соединительных тканей, полученных от экспериментальных животных и человека, проведён их мониторинг у пациентов с бисфосфонатным остеонекрозом челюстных костей. Обоснован и апробирован комплекс генетических мер и средств, включавших консервативную терапию и разработанный хирургический способ резекции фрагментов нижней челюсти внутрородовым доступом с одномоментным позиционированием фрагментов челюстных костей устройством, устраняющим биомеханические нарушения.

Вышеизложенные результаты научно-исследовательской работы Локтионовой Марины Владимировны позволяют её рекомендовать как соискателя, полностью соответствующего требованиям, предъявляемым к диссидентам на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант

Доктор медицинских наук (14.01.14 стоматология, 31.08.69 челюстно-лицевая хирургия) профессор, д.м.н. заведующий кафедрой клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии



Подпись(и)
Следов А. А.
Заверяю: А. А. Следов
Начальник отдела кадров
Пятигорского медико-фармацевтического института
филиала ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России

А.А.Следов

Следов
25.01.2023г.